11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2009 12:33:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.08.2009 13:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/103305/answer/103306




YBaxkaemas EkaTepuHa! HecKOnMbKO CHUKEHA MOJABUKHOCTD, HO 3a CYET BEICOKOM KOHIIETPAILIUU
CIIEpMaTO30U[I0B, Ha 3a4aTUX 9TO MOXKET He OTPa3uThCsA. BEepOSITHOCTh 3a4aTusd €CTh. YIauH.



